

## *Гастроли куйбышевской оперы в Грозном*

С нетерпением ожидали грозненцы приезда артистов Куйбышевского театра оперы и балета. На вокзале им, как старым знакомым, была устроена сердечная встреча.

Гастроли открылись балетом Чайковского «Лебединое озеро». На следующий день днем и вечером куйбышевцы показали оперы «Русалка» и «Риголетто». Потом театр познакомил грозненских зрителей с балетом «Голубой Дунай».

Гастроли куйбышевцев проходят в республиканском театре драмы, в парке культуры и отдыха имени Кирова, а также в летнем театре сада имени 1 Мая. Вторичный приезд в Грозный артистов Куйбышевского театра оперы и балета — большое событие в музыкальной жизни чечено-ингушского народа.

**С. ВОРОНИН.**